

“90后”成留学主力军,一些家长凡事大包大揽让孩子留学生活常遇尴尬

留学选专业多听听孩子想法

目前,留学已经从孩子的升学需求变为家长的留学梦,低龄留学市场持续保持高速增长态势,90后人群已经逐渐成为留学大军的主体。与之前的留学生相比,这一代留学生的追求已悄然转变。90后留学生目标明确,视野开阔,更理性也更自主。业内人士建议,低龄留学生出国前一定要做好职业规划,家长们在帮学生做决策时也要理性分析,适合的才是最好的。

(本刊记者 陆鹏)



>> 90后人群渐成留学主体

据启德教育发布的《2013年中国留学市场盘点与2014年展望》数据显示,2014年中国留学服务机构的核心目标群体将全面过渡至90后。面对新的90后学生客户,留学机构迅速增加服务的透

明度,以适应客户要求。启德教育留学专家认为,90后处于信息大爆炸时代,接收到密集的留学信息,他们比80后、70后客户更注重服务透明度,希望了解整个申请流程,包括文书资料的准备、撰写

和递交时间,并能对申请节奏有准确的把握。受此影响,国内多家留学旗舰机构纷纷开通网上留学服务平台,以启德教育为例,该机构今年秋季教育展分设两个会场,就包括线上线下。

>> 低龄留学人数保持高速增长

中国连续第四年成为向美国输送留学生最多的国家,而本科留学人数连续第二年超过硕博留学人数,留学美国低龄化趋势正在加剧。今年是本科留学生人数第二年超过硕博留学生人数,低龄留学已经逐渐成为出国留学的主流,很多有实力的家长甚至愿意把孩子送出国读高中,不仅可

以提前体验国外小班授课和因材施教的学习方式,而且对掌握外语很有帮助。

在2013年近45万出国留学大军中,尽管高中阶段出国学生比例不足20%,但是其快速增长趋势仍成为2013年出国留学焦点。来自济南加成留学的数据显示,近年来高中选择美国、英国、加拿

大、澳大利亚、新加坡等热门国家涨幅最大,从2013年办理的申请来看,各大留学国家的中学申请增长均达20%-30%,尤以美国、新加坡最为热门,加拿大增长最快,与去年同期相比多数翻番。但要提醒的是,出去读高中的孩子心智要相对成熟,有较强的生活自理能力,否则适应的时间会很长。

>> 选择专业要结合职业规划

2013年我国出国读商科专业的学生仍占绝大多数,读理工科和艺术类专业的学生比例分别位居第二、第三。以澳大利亚为例,2013年赴澳读商科专业的学生比例接近60%,读理工科、文科和设计类专业的比例分别约占21%、11%和8%。再以法国为例,中国学生读管理、金融、经济专业排在第一位,工科和理科排在第二位,艺术、文化、设计、时装和公共事务

管理排在第三位。

美国国际教育协会发布的2012-2013年度的开放门户报告数据显示,在中国留学生赴美留学的专业意向统计中,商业及管理、工程、数学和计算机科学、社会科学、物理和生命科学、美术和应用艺术、强化英语、健康专业、人文科学、教育等专业依旧是留学生人数最多的十个专业。

留学专家认为,今年热门专

业与往年相比并没有太大的变化,商科、工程、理工类专业依旧会是中国留学生首选的几个专业之一,建议学生留学一定要将眼光放远,将留学的规划和职业的规划结合起来,从薪酬、工作经验、专业与院校等多角度分析自己的职业前景,而留学生家长们在帮助孩子决策时也尽量理智选择,尊重孩子的意愿,适合的才是最好的。

大专本科起点 一年硕士热招中

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点:3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育留学服务中心学历学位

认证,可报考公务员和进事业单位。可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:时老师:0531-82618961
13375310989

资讯

山东英才学院

两专业获“省级卓越工程师培养计划专业”

日前,山东省教育厅发布《山东省教育厅关于公布省级卓越工程师教育培养计划立项学校及专业名单的通知》(鲁教高字[2013]21号),公布了160个获准立项的山东省卓越工程师本科专业。山东英才学院申报的2个本科专业获批立项,分别是:机械制造与自动化工程学院张慧教授负责的机械设计制造及其自动化专业和信息工程学院刘郁教授负责的计算机科学与技术专业。

据了解,省级卓越工程师教育培养计划是山东省教育厅根据教育部《关于实施卓越工程师培养计划的若干意见》(教高[2011]1号),结合我省实际情况而启动实施的,旨在培养造就一大批创新能力强、适应经济社会发展需要的高质量各类型工程技术人才,工程的实施对促进高等教育面向社会需求培养人才,全面提高工程教育人才培养质量具有十分重要的示范和引导作用。

(张希圣)

山东协和学院

荣膺“中国五星级民办大学”

近日,中国校友会网最新发布《2014中国大学评价研究报告》,在《中国民办大学排行榜》中,山东协和学院名列全国第九,并跻身2014年中国一流民办大学,荣膺“中国五星级民办大学”。

据悉,中国校友会网大学研究团队对每所参评的大学在办学设施、人才培养和社会声誉等各项指标进行综合评分、分析,最终评出2014中国民办大学

排行榜100强。中国一流民办大学是指目前中国综合实力一流、办学水平一流的民办高校,是全国民办大学中的优秀代表。中国校友会网大学研究团队首席专家、中南大学蔡言厚教授指出,民办本科院校作为我国的应用型大学,肩负着实现中国高等教育“大众化教育”,培养国家、社会和行业需要的合格的应用型和技术型人才的重任。

2013-2014“孚日家纺杯”全国女子象棋甲级联赛第二循环比赛全面打响

生活日报群康俱乐部山东宏远队强势出击

时间:1月6日-1月13日 地点:山东高密天和思瑞国际大酒店

山东宏远集团董事长王贵泉祝山东宏远队“棋”开得胜!



宏远集团万亩海产养殖基地



宏远集团年出栏3万头黑猪养殖基地



宏远集团5000亩苗木种植基地